BIIP. ®usuka. 7 xinacc. BapuanTt 1. Yacts 1

Cucrema onleHMBaHUS NIPOBEPOYHON PadOTHI

[IpaBuUIBHBIN OTBET Ha KaXk0€ U3 3aaaHuil 1, 2 u 4 onenuBaercs 1 Oanmom.

Homep 3aganus | IIpaBuibHbIN OTBET
1 74
2 50
4 0,05
Pemenue

B anmaze. Bpemst aBM>keHHsT 00paTHO IPONOPLUUOHAIBLHO CKOpOoCcTH. [loaTOMYy monoinyT Te cpelbl,

1
CKOpPOCTb CBETa B KOTOPBIX MEHbIIIE CKOPOCTH CBETa B BakyyMe Oosee ueM B 20 : 8§ =2,4paza

Yka3zanus K oeHuBAHUIO Banabl
[TpuBeEH NOJHOCTHIO MPaBUJIIBHBIA OTBET HA BONPOC, M JAHO NMPaBUIIbHOE 00BSICHEHUE 2
[TpuBenEH TOIBKO MPABUIILHBIN OTBET HA BOIPOC 0€3 0OBSICHEHUS. 1
NJIN
[TpuBeneHo npaBmiIbHOE O0BSICHEHUE, HO MTPABUIILHBIN OTBET B IBHOM BUJIE OTCYTCTBYET.
" (UJIN)
JlaH npaBUJIBHBIN OTBET HA BOIIPOC, HO B O0BSICHEHUH UMEETCSI HETOYHOCTh
Bce cimywyam pelieHus, KOTOpblE HE COOTBETCTBYIOT BBILIIEYKa3aHHBIM KpPUTEPUAM 0
BBICTABJICHHUS OLICHOK B | mniu 2 6ayia
Maxcumanvuulii bann 2
Pemenue
1) Iocnenuuii yuactok mytu coctaBui 1 —1/4 —1/6 = 7/12 Bcero nmytu S.
2) Ha nero 0Obu1o 3atpaueno 1 — 1/3 — 1/5 =7/15 Bcero BpemeHu f.
3) CpenHsist ckopocTh Ha nocieHeM ydactke mytu V= (7/128) / (7/15¢) = 1,25V,
rae Ve, — uckoMas cpestHss CKopocTh Ha BcéM myTu. Otcrona Ve, = 1,2/1,25 = 0,96 m/c.
Homyckaercs apyrasi GopMyJIMpoOBKa pacCyKIAeHUi.
OrtBet: 1) 7/12 Bcero nytH; 2) 7/15 Bcero Bpemenu; 3) 0,96 m/c
Ne Yka3zanus K oeHUBAHUIO Baniabl
BOIIpoOCca
1 [IpoBeneHbl npaBUIbHBIE PacCyXACHUS, HEOOXOIUMBIE JIJIsl OTBETA HA MEPBBIN 1
BOIPOC 33J1a4y, U TIOJTY4YEH BEPHBIA YHCICHHBIH OTBET
2 [IpoBeneHbI paBUIIbHBIE PACCYXKICHUS, HEOOXOIUMBIE I OTBETAa Ha BTOPOM 1
BOIPOC 33Ja4y, U TIOJTY4YEH BEPHbIA YHCICHHBIH OTBET
3 [TpoBeneHb! MpaBUIIBHBIE PACCYKIEHUS, HEOOXOIUMBIE JJIsi OTBETA HAa TPETUI 1
BONPOC 3aJaud (B IaHHOM CIIy4ae: C6A3b MedHcO0y NPOUOEHHbIM NYMEM,
8peMeHeM OBUNICEHUS U CPeOHell CKOPOCTbIO)
[TonydeH BepHBIM YUCIECHHBIM OTBET HA TPETUM BOIIPOC 3a1a4u 1
Maxcumanvholii bann 4




